Wanderungen vom Brönnlensteich  (Stand: 1. Juni 2000)

Ausgangspunkt Wanderparkplatz Brönnlensteich
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Rundwanderweg 1

Markierung: weiße Ziffern auf rotem Grund.

Länge 2,9 km, Gehzeit 1 Std.

Vom Wanderparkplatz ca. 300 m auf dem Weg in südwestlicher Richtung, dann den Weg an der Waldgrenze einschlagen und zunächst parallel zu dem Anmarschweg zurück, der Rechtsbiegung folgend in südöstlicher Richtung bis zur alten Stuhlsteige, auf derselben zurück ins Wasserteich, durch das Weidegelände unterhalb des Scheibenbergle in leichtem Bogen bis zu dem Fahrweg, der zum Freizeitheim des Evangelischen Jugend- und Familienwerks ( CVJM) und zum Wanderparkplatz führt.

Rundwanderweg 2

Markierung: weiße Ziffern auf rotem Grund.

Weglänge 3,5 km, Gehzeit 1 1/4 Std.

Vom Wanderparkplatz durch den Wald in südwestlicher Richtung bis zur Küchensteige, in leichtem Bogen zur Heusteige und zur Ochsensteige, nach dem Verlassen des Waldes den Lindentalweg bergab bis zu der Gärtnerei auf der rechten Seite, dort rechts abbiegen, den Sulzbach und wenig später einen Weg überqueren und zurück in den Fahrweg, der bergauf zum Freizeitheim des Evangelischen Jugend- und Familienwerks und zum Ausgangspunkt führt. 


Wanderweg 3

Markierung: weiße Ziffer auf rotem Grund.

Vom Wanderparkplatz wie bei Nr. 2 beschrieben zur Heu- und Ochsensteige, jedoch dann den Weg nach links einschlagen und in leichtem Bogen bis zur Lache (Naturdenkmal), wenig später auf Serpentinen abwärts in einen Waldweg, bei der Kreuzung den Weg nach links ein​schlagen und nach ca. 400 m vollends absteigen zur Breitenbachquelle (Schutzhütte, Feuerstellen, Rastplätze). Beim Rückweg dem Naturlehrpfad folgen, der Richtung Lache abbiegt, dann auf demselben Weg wieder zurück zum Wanderparkplatz .

